
 
 

VERBALE DELL’ASSEMBLEA GENERALE DEI SOCI DELL’11 DICEMBRE 2008 
 
Il Giorno di Giovedì 11 Dicembre 2008, alle ore 21 in seconda convocazione, 
presso il salone della  sede di Concorezzo,in via Massironi 11,si è tenuta: 
l’Assemblea Generale dei Soci del Circolo Culturale “Sardegna”,  
per discutere e deliberare sul seguente: 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1 - Bilancio consuntivo delle Attività e delle spese – dell’anno sociale 2008 
 

2 – Programma delle Iniziative Socio Culturali per l’Anno Sociale 2009----- 
 

3 – Bilancio di previsione per l’attività culturale del 2009 – Gemellaggi, ecc. 
 

4 – Adempimenti Statutari dell’Assemblea-Elezione rapres.donne e giovani 
 

5 – Varie ed eventuali proposte dei Soci ed Amici-e/o del Consiglio Direttivo 
 

Alle ore 21 ai apre la seduta e vengono nominati i soci Egidio Dessì come presidente 
dell’assemblea e Gonario Pinna a svolgere le funzioni di segretario. 
 

Punto I° -  Il presidente illustra all’assemblea il bilancio consuntivo ( vedi allegato ) sia 
nelle entrate che nelle uscite spiegando nel contempo le attività svolte. 
Date le delucidazioni richieste da parte di vari soci il bilancio viene approvato 
all’unanimità dai presenti. 
 

Punto II° - Le iniziative programmate per l’anno 2009 ( vedi allegato  ) sono state 
apprezzate dai soci e saranno portate avanti col solito entusiasmo da quanti hanno già 
partecipato e da altri volontari che daranno la disponibilità a collaborare. 
Quest’anno 2008 ,ha sottolineato il presidente Salvatore Carta,è stato un anno di grandi 
soddisfazioni per tutte le iniziative di promozione della sardegna svolte,come da foglio 
allegato ,in particolare il gemellaggio culturale tra le province di Monza Brianza e 
dell’Ogliastra con la partecipazione dei comuni di Nova Milanese e Barisardo e la 
Mostra itinerante dei Murales,realizzata in sei comuni della Brianza e della Sardegna. 
 
*In complessivo sono state realizzate 12 mostre,6 conferenze,una Festa Popolare Sarda, 
tre Feste di Piazza e una in un teatro,con Balli Sardi,mostre degli Antichi Mestieri, 
dell’Artigianato Sardo,dei Prodotti Alimentari Sardi,la Mostra della Bandiera Sarda ecc. 
Un Gemellaggio Culturale con la Scuola Media Pertini di Monza e la scuola Media Tola di Sassari 
Un Gemellaggio Culturale a Barisardo,14-28 -09,con la partecipazione delle Autorità della 
Brianza e dell’Ogliastra e dell’Assessore al Lavoro - Regione Sardegna Romina Congera, 
che abbiamo avuto l’onore della sua visita anche a Vimercate,in occasione dell’incontro con la 
Brianza il 16-febbraio 2008 e dell’inaugurazione della mostra dei Paesaggi della Brianza e 
dell’Ogliastra,da sommare a tutte le altre iniziative e incontri,quasi 50 in tutto il 2008. 



 
Punto III° - Viene approvato il bilancio preventivo del 2009: Per realizzare le 
iniziative di promozione della sardegna e gli scambi culturali/gemellaggi tra la 
Lombardia/Brianza e Sardegna,illustrate al punto 2,come da programma del 2009 sarà 
utilizzato il saldo attivo del bilancio e ove occorresse si attingerà al fondo di riserva. 
Come nel 2008,per le Mostre,Conferenze,Gemellaggi,scambi Culturali Sardegna-Brianza 
 
Punto IV° - Per la verifica delle cariche,l’assemblea,dopo aver manifestato il gradimento 
per le attività svolte dall’attuale consiglio,ha provveduto a nuova composizione dei vari 
organi,con la rotazione delle cariche e inserimento delle donne,eleggendo i seguenti soci: 
 

CONSIGLIO DIRETTIVO 
 

Presidente : Salvatore Carta,nato a Oristano e residente in Concorezzo (MI) 
Vice Presidente:Giovanni Ledda,nato a Teulada (CA) res. Arcore  (MI) 
Segretario:Gonario Pinna,nato a Sarule (NU) e res, in Concorezzo (MI) 
Consigliere:Mario Pilloni,nato a Villurbana (OR) e res. In Vimercate (MI) 
Consigliere:Galanti Carla,nata a Cagliari e residente in Lissone (MI) 
 

COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI 
 

Presidente:Martino Ferraro nato a Firmo (CS) e res. In Concorezzo (MI) 
Effettivo : Antonio Bellina,nato a Milano e residente in Brugherio (MI) 
Effettivo : Egidio Dessì,nato a Bauladu (OR) e residente in Bottanuco (BG) 
Supplente:Vittorio Carta nato a Loceri (NU) e res. Vedano Al Lambro (MI) 
Supplente: Germano Sabbatini nato a Jesi (AN) e res. In Concorezzo (MI) 
 

COLLEGIO DEI GARANTI ( PROBIVIRI ) 
 

Presidente . Valter Danini,nato a Monza (MI) e res. In Concorezzo (MI) 
Effettivo :Girolamo Cutrona nato a Verocarne (VV) e res. In Concorezzo (MI) 
Effettivo : Fernando Manca,nato a Maleo (LO) e res. In Monza (MI) 
Supplente: Marinella Bottinelli nata a Monza (MI) e ivi residente 
Supplente : Ernesto Brambilla nato a Concorezzo (MI) e ivi residente 
 

L’assemblea nomina anche una commissione di rappresentanza delle donne così  
composta Galanti Carla,Romilda Bellina,Adriana Rosas,Rosa Maria Giglio, 
Belinda Luciani,Margherita Raab. 
La Commissione Femminile è già all’opera con entusiasmo,per preparare la tradizionale 
Festa della Befana 2009,a Concorezzo il 6 gennaio,prima nella sede di Concorezzo, 
Con tutti i soci ed in particolare con i loro bambini,con calza e dolciumi per tutti, 
alle ore 10.E poi in piazza con la Banda Musicale Santa Cecilia e le Autorità del 
Comune di Concorezzo,giro in carrozza,con sfilata e premiazione della Befana piu 
Bella,della Befana piu brutta e di quella con il miglior costume e trucco…. 
Dopo la Festa  della Befana,prepareranno per l’otto marzo Festa della Donna,una 
Bella Festa in Piazza a Monza Circoscrizione 3,con l’inaugurazione della Mostra: 
“LA MONTAGNA E’ DONNA…..BELLA,FORTE E GENEROSA…ma bisogna 
Rispettarla. La mostra fotografica dedicata alle Donne,sarà composta da 70 quadri, 
di foto delle Montagne della Lombardia e delle Montagne della Sardegna e come 
quella dei Muraales,sarà itinerante,da Monza a Cardedu,da Villasanta a 
Concorezzo, da Vimercate a Brugherio ecc. ed ad altri Comuni che Vorranno  



ospitarla. I due Comuni proposti per il Gemellaggio Culturale 2009,sono: 
Il comune di Villasanta,in Brianza, e il Comune di Cardedu in Ogliastra,contattati. 
La commissione di rappresentanza giovani nominata dall’Asemblea è così formata: 
Fabio Boi,Massimiliano Loche,Iser Porcedda.  
Come primo lavoro preparerà una serata sportiva con i tifosi del Cagliari,con un incontro 
con esponenti del mondo del calcio sul tema del Cagliari che non vince lo scudetto da 38 
anni si terrà in Maggio –giugno – alla Festa Popolare Sarda di Concorezzo,nell’ambito di  
Concorezzo d’Estate 2009,che si svolgerà in Villa Zoia, al quale parteciperà anche l’ex 
Capitano del Cagliari Fabio Villa, Brianzolo doc di Burago Molgora. 
 
 

PUNTO V° 
Varie: 
Alle iniziative già programmate si aggiunge la nostra partecipazione il 15 febbraio 09 al 
carnevale di Crema con maschere e costumi sardi.Ai soci che vorranno partecipare sarà 
offerto il viaggio in pulman G.T.,con il nostro Gruppo Folk “Sardegna in Maschera” 
Ed il “Gruppo Folk di Ballo Sardo e  Spettacolo: Gent’Arrubia”,di Abbiategrasso.  
 

Il comune di Vedano al Lambro chiede di avere Chiara Vigo,la Penelope del Bisso di 
Sant’Antioco, quando faremo la mostra dei murales e la giornata di Amicizia con la 
Sardegna,a Vedano ,in primavera 2009 .Il presidente Carta si impegna a contattarla. 
 
Per la festa sarda da fare a Vimercate ci si impegnerà per i primi due Weekend  di Settembre 
2009,nella nuovissima e attrezzata area feste,vicino alla piscina-bocciodromo. 
Prepareremo la FESTA POPOLARE SARDA,con cucina tipica sarda,compreso  il gustoso 
“Porceddu Furria Furria”, i balli Sardi,le mostre e la vendita dei prodotti 
Alimentari sardi e  di artigianato tipico dell’Isola dei Nuraghi e del Mare Smeraldo. 
 

Tra le varie ancora,il Presidente comunica,l’iniziativa della Regione Sardegna, 
Assessorato al Lavoro ed Emigrazione per la Tutela  della Lingua Sarda,anche tra gli 
Emigrati Sardi e i Circoli Sardi nel Mondo,in collaborazione con la FASI,con un 
*Concorso internazionale per progetti cinematografici,con storie di emigrati sardi in 
Lingua sarda,da realizzare entro il 16 febbraio 2009.Cinema ed Emigrazioni. 
 

*Son stati informati i Soci che ci saranno delle Video Interviste in Lingua Sarda, 
e delle interviste telefoniche in italiano,queste a cura della FAES di Cagliari, per 
raccontare la propria storia e le loro esperienze di Emigrati Sardi. 
Già una quindicina di soci hanno dato la loro adesione,sia per le video interviste in sardo, 
comunicheremo subito i nomi,alla FASI e alla FAES,per predisporre le interviste. 
 

*Per quanto riguarda l’andamento del tesseramento al Circolo sardegna,il Presidente 
Comunica che nel 2008,i soci da 275 sono passati a 330,con ben 55 nuovi iscritti,di cui 
180,sono sardi o di origine sarda e 150 locali,brianzoli,lombardi o amici della Sardegna, 
che collaborano attivamente alle iniziative di promozione della Sardegna,Mostre Feste ec 
*L’Assemblea,su proposta del Direttivo e vista la prospettiva di un pesante crisi 
economica- finanziaria generale,delibera di ridurre il costo della Tessera Sociale FASI, 
da 15 euro a 10 euro.La proposta viene approvata all’unanimità dei presenti. 
 

*L’Assemblea inoltre delibera di dare un contributo di 200 euro a favore degli alluvionati 
di Capoterra,aderendo all’iniziativa dei Circoli della Lombardia di dare un contributo 
mirato,alle famiglie bisognose e che hanno subito maggiori danni,con l’allagamento della 
Propria abitazione e la distruzione dei propri averi. 



 
*E’ stata una bella e partecipata Assemblea,anche se con qualche defezione per il 
maltempo e malattie.Sono arrivati anche nuovi soci,presentati da parenti e/o amici,tanto 
che alla fine dell’assemblea e durante il buffet alla sarda,abbiamo fatto ben dieci nuovi 
iscritti,portandoci cosi a quota 340 soci.Sopratutto i nuovi,quasi tutti sardi o figli di sardi, 
hanno manifestato l’intenzione di lavorare attivamente,aiutando il circolo nelle iniziative 
di promozione della Sardegna,negli scambi culturali tra la Lombardia/Brianza e alle feste 
 
Il presidente,non essendoci altri punti da discutere e deliberare,alle ore 11,30 chiude 
l’assemblea e a nome del consiglio e suo personale augura Buone Feste e buon lavoro per 
il 2009,invitando tutti al primo appuntamento del 6 Gennaio 2009 
 

Il Presidente dell’assemblea                           Il Segretario dell’assemblea 
Egidio Dessì                                                       Gonario Pinna 

 
 

 

 
 

Il Nuovo Consiglio Direttivo – Il Colleggio dei Revisori – Il Colleggio dei Garanti 
Del CIRCOLO CULTURALE “SARDEGNA DI MONZA-CONCOREZZO- VIMERCATE 

Tel.3389504767 – www.circolosardegna.brianzaest.it  
 

 



TUTTE LE INIZIATIVE CULTURALI DEL 2008 -SVOLTE DAL CIRCOLO CULTURALE 
“SARDEGNA” DI MONZA – CONCOREZZO –VIMERCATE - IN BRIANZA E IN SARDEGNA 

 

6 Gennaio 08:  TRADIZIONALE FESTA DELLA BEFANA CON I SOCI AMICI E 
BAMBINI CON CALZA E RINFRESCO AUGURALE A CONCOREZZO. FESTA 
AUGURALE,IN PIAZZA DELLA CHIESA A CONCOREZZO CON LE AUTORITA’,LA 
BEFANA E LA BANDA MUSICALE SANTA CECILIA DI CONCOREZZO,GRANDE 
PARTECIPAZIONE DELLA CITTADINANZA, BAMBINI NONNI E GENITORI TUTTI CONTENTI. 

 

16 Febbraio 08:VIMERCATE -INAUGURAZIONE DELLA MOSTRA DI SCAMBIO CULTURALE-
GEMELLAGGIO BRIANZA – OGLIASTRA,”PAESAGGI DELLA BRIANZA DELL’OGLIASTRA”   CON 
L’ASSESSORE AL LAVORO ED EMIGRAZIONE DELLA REGIONE SARDEGNA,ROMINA 
CONGERA, GIGI PONTI DELLA PROVINCIA DI MONZA E BRIANZA E LE AUTORITA’ DI 
VIMERCATE,CON ANTONELLO ARGIOLAS DELLA FASI. IN AUDITORIUM-BIBLIOTECA. 
*PARTECIPAZIONE AL CARNEVALE DI VIMERCATE,CON IL NOSTRO GRUPPO FOLK: 
“SARDEGNA IN MASCHERA”,CON LE NOSTRE MASCHERE E COSTUMI,DEI BHOES E 
MERDULES DI OTTANA,DEI MAMUTHONES DI MAMOIADA,DE SU COMPOIDORI E DE IS 
MASSAIEDDAS DELLA SARTIGLIA DI ORISTANO,CON GRANDE SUCCESSO DELLA sfilata. 

 

 

Marzo:GEMELLAGGIO CULTURALE CON LE SCUOLE MEDIE SANDRO PERTINI DI MONZA E 
PASQUALE TOLA DI SASSARI,CON MOSTRA DEGLI ANTICHI   MESTIERI DELLA BRIANZA E 
DELL’OGLIASTRA:”DAL MULETA A SUFERRERI”,CON ESIBIZIONI CANORE DI CANZONI 
SARDE,DELLE DUE SCUOLE A MONZA S. ROCCO. GRANDE CENA DI ARRIVEDERCI A 
SASSARI,AL RISTORANTE LA BERGAMINA DI ARCORE CON OLTRE 200PARTECIPANTI E LE 
BELLE ESIBIZIONI DIOI BALLO,DEI GRUPPI FOLK “ICHINOS – 
SARDEGNAE FIRLINFEU LA PRIMAVERA – BRIANZA. MIMOSA PER TUTTE LE DONNE PER 
RICORDARE L’OTTO MARZO FESTA INTERNAZIONALE DELLA DONNA. 
GRANDE SUCCESSO, ED IN PRIMAVERA 2009 LA SCUOLA MEDIA PERTINI, RICAMBIERA’ LO 
SCAMBIO CULTURALE CON LA VISITA DI SASSARI E IL NORD DELLA SARDEGNA, 
SEMPRE ALL’INSEGNA DELLO SCAMBIO CULTURALE E DELL’AMICIZIA  TRA LA BRIANZA 
/LOMBARDIA E LA SARDEGNA.PARTECIPERANNO ANCHE AUTORITA’di Monza. 

 

Aprile: NOVA MILANESE – INAUGURAZIONE DELLA MOSTRA FOTOGRAFICA 
ITINERANTE:”IL MURALISMO IN LOMBARDIA E IN SARDEGNA”,CON GEMELLAGGIO 
CULTURALE CON BARISARDO,CON LA PRESENZA DI 3 ASSESSORI DEL COMUNE DI 
BARISARDO E DELLE AUTORITA’ DELLA PROVINCIA DI MONZA E BRIANZA E DEL 
COMUNE DI NOVA MILANESE,CON LA PARTECIPAZIONE DI CHIARA VIGO LA PENELOPE 
DEL BISSO E DEL GRUPPO FOLK “ICHNOS- SARDEGNA” E DEL GRUPPO FOLK IN 
COSTUME“FIRLINFEU LA PRIMAVERA” DI SOVICO – BRIANZA + MOSTRA ANT. MESTIERI. 

 APRILE 19-ASSEMBLEA GENERALE DEI SOCI NELLA SEDE DI MONZA X BILANCIO CONS. 

 

Aprile -Maggio: INAUGURAZIONE DELLA MOSTRA SULLA BANDIERA 
SARDA A CONCOREZZO,CON FILIPPO SOGGIU – PRES. ON. DELLA FASI. 
*PARTECIPAZIONE ALLA CONFERENZA INTERNAZIONALE 
SULL’EMIGRAZIONE SARDA A CAGLIARI CON TUTTI I CIRCOLI DEGLI 
EMIGRATI SARDI,L’ASSESSORE ROMINA CONGERA E IL PRESIDENTE 
DELLA REGIONE SARDEGNA ON.RENATO SORU. GRANDE EVENTO,CON 
TONINO MULAS PRES. FASI E TUTTE LE FEDERAZIONI SARDE DEL MONDO 

 

Giugno:1-2 – BURAGO –MI- PARTECIPAZIONE AL TORNEO PAOLO ROSSI PER 
L’EDUCAZIONE STRADALE,CON BALLI SARDI IN PIAZZA,MOSTRA DEI PRODOTTI   
SARDI,MOSTRA DEGLI ANTICHI MESTIERI E MOSTRE DI PITTURA CON ARTISTI  SARDI E DELLA 
BRIANZA. GRANDE SUCCESSO E APPLAUSI. LODEVOLE INIZIATIVA,CON LA PARTECIPAZIONE 
DEL PREFETTO DI MILANO E DELLE AUTORITA’ CON IL SINDACO. 

 

Giugno 5-6-7-8 –CONCOREZZO – PARCO ZOIA INAUGURAZIONE DELLA MOSTRA SUI 
MURALES DEDICATI A GIOMARIA ANGIOY E RAIMONDO PIRAS – CON GRANDE FESTA 
POPOLARE SARDA,CON CUCINA TIPICA SARDA – BALLI SARDI - CONFERENZE SULLA 
FIGURA DEL POETA SARDO RAIMONDO PIRAS E SUL TURISMO IN SARDEGNA. 
GRANDE SUCCESSO DI PUBBLICO EDI PARTECIPAZIONE,CON GRADIMENTO DELLA CUCINA 
SARDA,DELLA CULTURA SARDA,DEL FOLKLORE E DELLE BELLEZZE NATURALI DELLA 
SARDEGNA,CON MIGLIAIA DI BRIANZOLI IN VACANZA NELL’ISOLA. 

 Luglio - Agosto:Contatti con Barisardo per preparazione mostra Muralismo e Gemellaggio 

  

Settembre 2-9 :BRUGHERIO -MI- INAUGURAZIONE MOSTRA DEI 
MURALES CON SINDACO ASSESSORE ALLA CULTRA DI BRUGHERIO E 
GIGI PONTI DELLA PROVINCIA DI MONZA E BRIANZA ED INCONTRO 
CON LO SCRITTORE SARDO SALVATORE NIFFOI IN BIBLIOTECA CON 
GRANDE SUCCESSO DI PUBBLICO E DI PARTECIPAZIONE con sala strapiena. 

  

SETTEMBRE 14-28 INAUGURAZIONE MOSTRA MURALES A BARISARDO –OGLIASTRA-CON 
L’ASS. AL LAVORO ED EMIGR. DELLA REG.SARDEGNA ROMINA CONGERA,DON LOI 
IL SINDACO DI BARISARDO PAOLO CASU,L’ASS.AL TURISMO SIMONE TASCEDDA,L’ASS. 
AL TERRITORIO SERGIO E LE AUTORITA’ DELLA BRIANZA CON IL CIRCOLO SARDEGNA. 

 

Ottobre 10-11-12:VIMERCATE – LA BRIANZA INCONTRA LA SARDEGNA- GRANDE 
MANIFESTAZIONE DI PROMOZIONE DELLA SARDEGNA CON MOSTRE VENDITA DEI PRODOTTI 
ALIMENTARI SARDI,DELL’ARTIGIANATO DELLA SARDEGNA,MOSTRA DEGLI ANTICHI MESTIERI 
DELLA BRIANZA E DELLA SARDEGNA,MOSTRE DI OPERE DI PITTORI SARDI E DELLA 
BRIANZA,MOSTRA DEI MURALES IN VILLA GUSSI E CERIMONIA DI RICONSEGNA DELLA 
BANDIERA STORICA DEI GRANATIERI DI SARDEGNA SALVATA A PARMA L’8 SETTEMBRE 
43.BALLI SARDI IN PIAZZA ROMA SABATO E DOMENICA. 

 26 OTTOBRE 08-INAUGURAZIONE A MONZA DELLA MOSTRA SUL MURALISMO-Sino 16/11 

 

Novembre 2: VILLASANTA INCONTRA LA SARDEGNA-MANIFESTAZIONE DI PROMOZIONE 
DELLA SARDEGNA CON MOSTRE VENDITA DEI PRODOTTI ALIMENTARI SARDI, , ,BALLI SARDI 
IN PIAZZA CON IL GR.FOLK SARDO “ICHNOS”,FORMATO DA EMIGRATI SARDI.VILLASANTA E 
VIMERCATE CI HANNO GIA PRENOTATO ANCHE PER IL 2009! 

 Dicembre: MOSTRA SARDEGNA- CALABRIA -ASSEMBLEA GERALE DEI SOCI 11-DIC.08 



 
 

PROGRAMMA DELLE INIZIATIVE CULTURALI  PER  L’ANNO SOCIALE 2009-APPROVATO 

   

11 DICEMBRE 08 –  ASSEMBLEA GENERALE DEI 330 SOCI DEL CIRCOLO 
SARDEGNA  PER LA VERIFICA DELLE INIZIATIVE SVOLTE NEL 2008 E 
PER PROGRAMMARE LE NUOVE INIZIATIVE DI SCAMBIO CULTURALE 
TRA LA BRIANZA E LA SARDEGNA,COME GIA’ FATTO DA 11 ANNI. 

 6 GENNAIO 2009 FESTA DELLA BEFANA C/O SEDE DI CONCOREZZO  

 

15 FEBBRAIO 09  –PARTECIPAZIONE AL CARNEVALE DI  CREMA CON IL 
NOSTRO GRUPPO FOLK “SARDEGNA IN MASCHERA” IL 22 -2-08 A 
CONCOREZZO E IL 28 FEBBRAIO AL CARNEVALE AMBROSIANO DI 
VIMERCATE,DOVE PER BEN 3 VOLTE ABBIAMO VINTO IL 1° PREMIO. 

           

8 MARZO – FESTA DELLA DONNA INIZIATIVA CON LE SOCIE –MIMOSA 
MOSTRA A MONZA CIRCOSCRIZIONE.3  “LA MONTAGNA E’ DONNA” 
BELLA – FORTE E GENEROSA…..MA BISOGNA RISPETTARLA…….. 
CON FESTA IN PIAZZA GABRIELE D’ANNUNZIO – CON CIRCOSCRIZIONE 3 . MOSTRE 
MERCATO DEI PRODOTTI SARDI E DELL’ARTIGIANATO- SFILATE DI MODA DEDICATE A 
TUTTE LE DONNE - GRANDE FESTA IN PIAZZA CON TUTTA LA CITTADINANZA. 

 

APRILE  2009– GEMELLAGGIO A SASSARI TRA LE SCUOLE MEDIE SANDRO PERTINI DI 
MONZA E PASQUALE TOLA DI SASSARI,PER RICAMBIARE LA VISITA A MONZA DELLA 
SCUOLA SASSARESE E FAR CONOSCERE UN PO DI SARDEGNA AGLI STUDENTI MONZESI, 
INIZIAT IN COLLABORAZIONE CON LA PROVINCIA DI MONZA E BRIANZA. 
FINE APRILE: VILLASANTA INCONTRA LA SARDEGNA,COME NEL 2008,VISTO IL GRAND 
SUCCESSO RISCONTRATO,CON MOSTRE PRODOTTI E MESTIERI,BALLI SARDI E SCIVOL 

 

MAGGIO – MOSTRA DEI MURALES A VEDANO AL LAMBRO. DOPO IL 
SUCCESSO DELLA MOSTRA A NOVA MILANESE,A CONCOREZZO, A 
BRUGHERIO,BARISARDO,A VIMERCATE E A MONZA NEL 2008,L’ASSESSORATO 
ALLA CULTURA DI VEDANO AL LAMBRO CI HA CHIESTO DI ESPORLA NELLA LORO 
CITTA’ CON  ESIBIZIONI DI BALLI SARDI E BRIANZOLI IN COSTUME. 

 

GIUGNO FESTA POPOLARE SARDA A CONCOREZZO– CON CUCINA TIPICA SARDA  
E FOLKLORE SARDO,NELL’AMBITO DELLE INIZIATIVE CULTURALI LOCALI PROMOSSE  
DAGLI ASSESSORATI ALLA CULTURA DEI COMUNI DELLA BRIANZA. 
SERATA SPORTIVA CON I TIFOSI DEL CAGLIARI E INCONTRO CON FABIO VILLA EX 
CAPITANO DEL CAGLIARI BRIANZOLO DI BURAGO MOLGORA E ASSESSORI  SPORT. 

 

LUGLIO AGOSTO VACANZE IN SARDEGNA E CONTATTI X SCAMBI CULTURALI TRA 
COMUNI DELLA BRIANZA  E DELLA  SARDEGNA  SONO STATI PRESI CONTATTI CON 
I COMUNI DI TERTENIA –E DI CARDEDU, PER REALIZZARE UNA MOSTRA DI 
SCAMBIO CULTURALE GEMELLAGGIO CON UN COMUNE DELLA BRIANZA – 
PROPONIAMO VILLASANTA CON CARDEDU - OGLIASTRA.CON MOSTRA A CARDEDU 

 

SETTEMBRE – FESTA POPOLARE SARDA  A VIMERCATE – PISCINA - 
CON CUCINA TIPICA SARDA  E FOLKLORE SARDO,NELL’AMBITO DELLE 
INIZIATIVE CULTURALI LOCALI PROMOSSE DALL’ ASSESS. ALLA 
CULTURA E DAL CIRCOLO CULTURALE SARDEGNA . 

 

SETTEMBRE- MOSTRA DI SCAMBIO CULTURALE IN SARDEGNA 
PROPONIAMO UNO SCAMBIO CON IL COMUNE DI BRUGHERIO,O DI VILLASANTA E IL 
COMUNE DI CARDEDU O TERTENIA– CON REALIZZAZIONE DELLA MOSTRA DELLE 
MONTAGNE SARDE E LOMBARDE. CON PARTECIPAZIONE DI UNA DELEGAZIONE DI 
AUTORITA’ E CITTADINI  DELLA BRIANZA IN OGLIASTRA 

 

OTTOBRE – MOSTRA DELLE MONTAGNE SARDE –LOMBARDE  A 
VIMERCATE,IN COLLABORAZIONE CON LA DIREZIONE DI PROGETTO 
DELLA NUOVA PROVINCIA DI MONZA E  BRIANZA – CONFERENZA 
INAUGURALE  DELLA MOSTRA.CON MOSTRA MERCATO DEI PRODOT 
TI SARDI E DELL’ARTIGIANATO + MOSTRE DI PITTORI SARDI E BRIANZA. 

 

FINE  NOVEMBRE – A CONCOREZZO “LA SARDEGNA INCONTRA IL  
TRENTINO” CON MOSTRE D’ARTE,BANCARELLE DI PRODOTTI 
TIPICI,SFILATE ED ESIBIZIONI DEI GRUPPI FOLK DELLA SARDEGNA E DEL 
TRENTINO.GIOCHI ED ATRAZIONI ANCHE PER I BAMBINI. ECC. 

 DICEMBRE – CENA SOCIALE  -       ASSEMBLEA GENERALE SOCI 
CHIEDIAMO A TUTTI I SOCI DI AIUTARCI A REALIZZARE QUESTE BELLE INIZIATIVE DI SCAMBIO CULTURALE  E DI AMICIZIA 

-  


